“ 00O “ABC-OAnzanH”
—A BC PaspaboTka 1 npon3BoACcTBO U3AENWIA U3
cTanu, antoMUHKS, KOMMNO3UTHBIX MaTepuanos

T T =F I IT I

MAPKA, MOJIEJIb | MOJEJLHBIN TOJT | JIBUT ATEJIb | TPAHCMUCCHS | APTHUKYJI
Mercedes ML 2012 3.0d/3.5i AT 13.01x — kapGon
13.02k - KOMIO3UT

HITarHLIA carMopes
4 0TB.

Bour MB8x35
2 OTE.

Boar MEx35
Zakmagaan ABC.05.01.000.011
3 01E.

Boar M3x35 Boar MBx35
2 OTB. 6 OTE.

Boar MB3x35
3 OTR.

i
i Boar M10x30
] Fax maguan ABC.05.01.000.007
ﬂ 2 01IB.
CocTaB KOMILTEKTa Kpemne:xa.
HAVMMEHOBAHMUE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
Iopsaaok yCTAHOBKH KOMILIEKTA 31U THI MS8x35 17wt
Bont ’
1. Cuarp mratHyto 3ammrty ABC. M10x30 2 .
2. Tlo3umust A. YCTaHOBUTH KPOHIITEHH. MS 17 .
3. Hawmammnax ¢ qusenbHbiM [IBC: yCTaHOBHTH 3aI{UTy [laiita M10 2 1.
JIBC u AKIIII. a6 8 17 .
4. Tlo3uuus B. Ha mammnax ¢ 6ensnnoBsM JIBC anba rposep 10 2 .
YCTaHOBUTD /IBa KPOHIUTEWHA, 3aTEM YCTAHOBUTD 3ALLUTY SaKianHas M8x70 4 wr. ABC.05.01.000.011
A M10x80 2 wr. ABC.05.01.000.007

JBC u 3ammrty AKIIIL.

www.abe33.ru



